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Randers, den 31. januar 2008 
KCM 
 
 
Invitation til ved selvsyn at opleve fødevaresikkerhedsstandarden på Danish Crown slagterier 
 
Som verdens største eksportør af svinekød er det af allerstørste vigtighed, at fødevaresikkerheden i 
produktionen og håndteringen af vores produkter lever op til både danske og internationale krav. En 
del af produktionen bliver i Danmark, men over 90 procent sendes ud på eksportmarkederne.  
 
Hygiejnestandarden på danske slagterier er særdeles høj, hvilket bl.a. ses af, at der yderst sjældent 
forekommer sygdomsfremkaldende bakterier i dansk kød i forhold til kød fra slagterier i andre lande. 
 
Vi kan derfor ikke leve med, at der stilles spørgsmålstegn ved fødevaresikkerheden og er derfor i lø-
bende kontakt med myndighederne mhp. at leve op til Danmarks meget høje krav til fødevaresikker-
hed. Vi anvender årligt 800 mio. kr. på fødevarekontrol og rengøring af vores danske anlæg, men med 
de tiltag, der i de seneste måneder er iværksat, stiger omkostningen med ca. 120 mio. kr.  
 
Da vi erfarer, at rengøringsstanddarden på slagterierne bekymrer flere medlemmer af Fødevareudval-
get, vil vi invitere udvalget til information, og til ved selvsyn at få indblik i rengøringsstandarden forud 
for opstarten af slagtningerne. 
 
Vi mødes på Hotel Opus i Horsens  
tirsdag den 5. februar kl. 20.00, 
hvor jeg vil orientere om iværksatte tiltag.  
 
Der vil blive serveret en middag under orienteringen, og jeg håber på en interessant dialog efterføl-
gende. Der er hotelværelser til rådighed for udvalgets medlemmer, så I kan få sovet inden vi kl. 4.30 
kører op på slagteriet og gennemgår hygiejnestandarden før slagteriet starter slagtningerne kl. 6.00. 
Til mødet vil jeg informerer om iværksatte initiativer og under rundvisningen vil Erik Bisgaard; DMA og 
Danish Crowns fødevaresikkerhedschef Bent Aalund Olsen ligeledes deltage. 
 
Vi beder dig have ulejlighed med at meddele Hanne Rosgaard på tlf. 8919 1401 eller på mail 
hr@danishcrown.dk om du er i stand til at deltage i mødet. 
 
Jeg er opmærksom på, at mødet er indkaldt med kort varsel. Hvis udvalget ikke er i stand til at møde 
på tirsdag, imødeser jeg forslag til alternative mødedatoer. 
 
Med venlig hilsen 
DANISH CROWN 
 
Kjeld Johannesen 
Adm. direktør 
 
 
Invitationen er ligeledes sendt til Fødevareminister Eva Kjer Hansen 
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